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Αγαπητοί Εκπαιδευτικοί και Γονείς,

Το  τελευταίο  διάστημα  παρατηρείται  μια  συστηματική  στοχοποίηση  του  κλάδου  και  των 
εκπαιδευτικών, γεγονός που δεν είναι τυχαίο. Υπάρχει ένα έδαφος που καλλιεργείται από το 
Υπουργείο Παιδείας, το οποίο αξιοποιεί τα ΜΜΕ και τα Μέσα Κοινωνικής Δικτύωσης, επιχειρώντας 
σε κάθε περίπτωση να παρουσιάσει τους εκπαιδευτικούς ως υπευθύνους για όλα τα προβλήματα 
της εκπαίδευσης. Τον Σεπτέμβριο ακούσαμε πως ευθύνονται για τα χιλιάδες κενά, πριν λίγες μέρες 
ακούσαμε  ευρωβουλευτή  να  τους  αποκαλεί  «σκουπίδια»,  είδαμε  να  γίνεται  δημόσια 
διαπόμπευση  διευθυντή  στη  Ζάκυνθο,  καθώς  και  άλλα  πολλά.  Μέσα  σε  αυτό  το  κλίμα, 
παρατηρούνται φαινόμενα στοχοποίησης του κλάδου και από ελάχιστους γονείς μαθητών, στο 
πλαίσιο της αμφισβήτησης της δουλειάς που γίνεται στα σχολεία μας. 

Είναι γεγονός πως τα ειδικά σχολεία στην περιοχή μας έχουν μεγάλα προβλήματα υποδομών. 
Επιπλέον,  οι  ελλείψεις σε εκπαιδευτικό και  βοηθητικό προσωπικό δεν καλύπτονται,  παρά τις 
συνεχείς ανακοινώσεις για προσλήψεις από την κυβέρνηση, οι οποίες  μπροστά στις υπάρχουσες 
ανάγκες είναι σταγόνα στον ωκεανό. Παραμένει σε μεγάλο βαθμό ο θεσμός των αναπληρωτών, ο  
οποίος υπονομεύει τη συνεχή επιστημονική παρέμβαση στα παιδιά μας. Η υποχρηματοδότηση 
αποτυπώνεται και στις ελλείψεις στον υλικοτεχνικό εξοπλισμό, καθώς οι μαθητές μας στα ειδικά 
σχολεία δεν καλύπτονται με φωτοτυπίες και διαδραστικούς πίνακες, αλλά έχουν ανάγκη από άλλα 
παιδαγωγικά μέσα, τεχνολογικά και υποστηρικτικά.  

Μέσα  σε  αυτές  τις  συνθήκες,  οι  εκπαιδευτικοί  και  το  ειδικό  εκπαιδευτικό  και  βοηθητικό 
προσωπικό, με έγνοια και αγάπη για τους μαθητές μας, παλεύουν να κρατήσουν όρθια τα σχολεία 
μας, δίνοντας κάθε μέρα τον καλύτερό τους εαυτό, προσπαθώντας να ασκήσουν το επιστημονικό 
τους έργο σύμφωνα με τις γνώσεις τους και τις σύγχρονες παραδοχές. Έχουν καθημερινά την 
έγνοια να κρατήσουν τον πήχη ψηλά και να καλύψουν τις μορφωτικές ανάγκες των μαθητών,  
προσφέροντας  στα  παιδιά  ό,τι  καλύτερο  μπορούν.  Είναι  γνωστό  δε  ότι  για  αυτήν  τους  την 
προσπάθεια αμείβονται με μισθούς πείνας, καθώς και με πειθαρχικά και καταστολή, μπροστά σε 
κάθε διεκδίκηση για την κάλυψη των αναγκών των μαθητών και για αξιοπρεπείς όρους εργασίας!  
Παρόλα αυτά συνεχίζουν τον καθημερινό αγώνα τους μέσα και έξω από το σχολείο γιατί έχουν 
πάντα το νου τους στο παιδί!

Σε αυτόν τον αγώνα οι εκπαιδευτικοί δεν είναι μόνοι! Είμαστε μαζί, εκπαιδευτικοί και γονείς, 
παλεύοντας για τις σύγχρονες ανάγκες των μαθητών μας, για ένα σχολείο δημόσιο και δωρεάν που 
θα  παρέχει  την  ασφάλεια,  τη  φροντίδα  και  την  εκπαίδευση  όλων  των  μαθητών  με  ειδικές 
εκπαιδευτικές ανάγκες, διεκδικώντας τη στήριξη της οικογένειας και των ειδικών που εμπλέκονται 
στην εκπαιδευτική και θεραπευτική διαδικασία. Σε αυτόν τον αγώνα είμαστε μαζί, στοχεύοντας 
στον πραγματικό αντίπαλο: την πολιτική της κυβέρνησης, η οποία υλοποιώντας τις κατευθύνσεις 
της ΕΕ, του ΟΟΣΑ αφήνει τα σχολεία μας να ρημάζουν, την ίδια στιγμή που δίνει δισεκατομμύρια 
ευρώ σε πολεμικούς εξοπλισμούς! Μόνο ο συλλογικός αγώνας, το να είμαστε ο ένας δίπλα στον 
άλλον,  μπορεί  να  προστατεύσει  τα  παιδιά  μας,  να  τους  εξασφαλίσει  αυτά  που  η  επιστήμη 
επιτάσσει.  Οργανωνόμαστε στα σωματεία μας και στους συλλόγους γονέων και παλεύουμε μαζί 
για τις ανάγκες των παιδιών μας, για τη ζωή, για το μέλλον που μας αξίζει!

Με βάση τα παραπάνω, ο Σύλλογος Εκπαιδευτικών Π.Ε. Βύρωνα – Καισαριανής – Παγκρατίου “ΡΟΖ Α 
ΙΜΒΡΙΏΤΗ”,  ο  Σύλλογος  Ειδικού  Εκπαιδευτικού  Προσωπικού  Ειδικής  Αγωγής  Αττικής  και  ο 
Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων του Ειδικού Δημοτικού “Ρόζα Ιμβριώτη” Καισαριανής  στηρίζουμε 



τους εκπαιδευτικούς, το ειδικό εκπαιδευτικό και βοηθητικό προσωπικό του Ειδικού Δημοτικού 
Σχολείου Ρόζα Ιμβριώτη Καισαριανής στον μεγάλο καθημερινό τους αγώνα να μορφώσουν και να 
διαπαιδαγωγήσουν τα παιδιά. Παιδιά με αναπηρίες και ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες. Καλούμε 
όλους τους εμπλεκόμενους φορείς στο σχολείο, εκπαιδευτικούς και γονείς, να συνεχίσουν την 
κοινή προσπάθεια και να λύνουν τα καθημερινά προβλήματα που προκύπτουν μέσα στο σχολείο 
καθώς και να συμμετέχουν στις συλλογικές διεκδικήσεις των φορέων μας.  Κανένα παιδαγωγικό 
ζήτημα δε λύνεται μέσω των ΜΚΔ, ούτε είναι παιδαγωγικά και εργασιακά ορθό να διαπομπεύονται 
μέσω αυτών αυτοί στους οποίους έχουμε εμπιστευθεί τα παιδιά μας. Ο,τιδήποτε θέλουμε να 
συζητήσουμε και να λύσουμε πρέπει να το κάνουμε μέσα στον χώρο του σχολείου.

Εμείς  δηλώνουμε  για  άλλη  μια  φορά  προς  κάθε  κατεύθυνση  ότι  θα  είμαστε  δίπλα  στους 
εκπαιδευτικούς και στο ειδικό εκπαιδευτικό και βοηθητικό προσωπικό του σχολείου και στην κοινή 
μεγάλη μας προσπάθεια για τη μόρφωση και τη διαπαιδαγώγηση των παιδιών μας.

Το Δ.Σ. του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Βύρωνα – Καισαριανής – Παγκρατίου “ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ”

Το Δ.Σ. του Συλλόγου Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού Ειδικής Αγωγής Αττικής

Το Δ.Σ. του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων του Ειδικού Δημοτικού “Ρόζα Ιμβριώτη” Καισαριανής


